

# КРАСНОЯРСКИЕ АРТИСТЫ В ЛУГАНСКЕ

Спектаклем «На диком берегу» Б. Полевого открыл свои гастроли в Луганске коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. Красноярские артисты уже второй раз приезжают в этот замечательный зеленый городсад. Перед началом спектакля сибиряков тепло приветствовали представители общественности. В этот же день в местных газетах, украинской и русской, появились статьи под заголовками «Друзья встречаются вновь». После окончания спектакля луганцы дружно аплодировали артистам и преподнесли им букеты роз и тюльпанов.

Мы начали гастроли в пятницу, а в воскресном номере газеты «Молодогвардеец» появилась рецензия, где отмечается интересная игра всех участников спектакля и особенно народного артиста Н. Прозорова, артистов В. Мерцкого, Н. Тяк, А. Прибавочной, Л. Швыряевой, заслуженного артиста РСФСР П. Слоцова. Рецензент отмечает удачное оформление художника Л. Файленбогена.

Пушкинцы будут играть спектакли шахтерам Краснодона, Кадиевки, Коммунарска, Антрацита.

Коллектив театра шлет с Украины самые сердечные приветы землякам-красноярцам.

Илья КЛЕЙМИЦ.

г. Луганск.

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Краснодон

9 ИЮН 1967